

## Bukj sokat!



Korábbi hírleveleim alkalmával már Te is megbizonyosodhattál arról, hogy a cégvezetésben az egyik legfontosabb dolog, hogy gyorsan kapj korrekt, napra kész információt.

Miért?

Mert ahhoz, hogy meghozhasd a céged életében fontos és nagy horderejű döntéseket, minden szükséges információt ismerned kell!  
Minél hamarabb, annál gyorsabban.

Ehhez viszont elengedhetetlen, hogy mindig (!) rendezettek legyenek az adataid!

Egyik partneremnek volt egy érdekes, idevágó esete:  
Egyedileg kitalált és kreált listákat a rendelkezésére álló adatokból.  
Ezeket a listákat a „jobb keze” állította össze részére hétről-hétre.  
Nem is volt semmi gond addig a pillanatig, amíg a „jobb kéz” gyerkőce le nem betegedett. Ekkor kimaradtak az adatok.  
Közvetlen ezt követően maga a „jobb kéz” is elkapta a kórt, és további egy hétig még nem tudott menni dolgozni.  
Kiderült, hogy van olyan ember a gépezetben, aki „nélkülözhetetlen”.  
Ez persze természetes, mindenkivel előfordul, hogy lebetegszik.  
Az élet, a munka azonban nem áll meg.  
Szerencsés dolog egy nélkülözhetetlen ember?

Ez a két hét kiesés komoly ráfizetés volt partneremnek, mivel egy fontos tárgyalásra készült éppen.

Ennél már csak az lett volna a jobb, ha a nélkülözhetetlen ember egyszer csak bejelenti, hogy az új szerelmével a Karib-tengerre költözik...  
Na, onnan kezdve aztán már SOHA sem lesznek adatai?

Ha így jársz, akkor aztán mondhatod a partnerednek, hogy bocsí, türelmet, beteg a kollegina, és várhatsz az adataidra!

Vajon megvár az ügyfél, vagy inkább komolyabb partner után néz?

Hát kell ez Neked?

# AUTOSOFT „A PROFIT-GENERÁTOR”

---

Ez mind nem fordul Veled elő, ha ismered, tudod és használod is a rendszered, amid van.

Az adataid tárolására és rendben tartására rengeteg módszer és eszköz van ma már a piacon.

Egy ügyfelünk például a számlázás területén azzal rakott rendet, hogy a szerviz programunkon belül több „számlatömböt” kezdett el használni.

Használt egyet a szervizben és még ezt is külön vette műszaki vizsgára és egyszerű szervizre.

Persze külön volt a jármű eladás és a használt jármű eladás, valamint a bolti eladás is.

Pillanatok alatt meg tudta nézni, hogy hol, mennyi volt a bevétele, mennyi az ELÁBÉ.

A bevétel listájával pedig nagyon gyorsan nyereséget is tudott számolni!

Természetesen ez csak egy példa a számtalanból, amivel segítenie KELL a programodnak a céged működését.

Rendezett adatokból könnyebben tudod kinyerni azokat az információkat, amelyekre szükséged van.

Tudásod és gyakorlatod révén szinte azonnal tudod, hogy mit keress, ha másik oldalról is szeretnéd látni a statisztikát!

Így sosem fordul elő Veled, hogy a Számodra létfontosságú adatokat, eredményeket csak 2 nap múlva, közvetlenül a jövődet nagyban befolyásoló tárgyalás előtt, rendezetlenül kapod meg.

Ráadásul attól sem kell tartanod, hogy az adatokat előkészítő maga sem tudja, hogy mit is lát, ezáltal nem tudja Neked sem elmagyarázni, mivel Te Magad kéred le igényed szerint a listáidat!

Neked is lehet több vevőd, nagyobb bevételed, ha megfelelő ügyviteli rendszered van!

Könnyítsd meg az életed!

Hívj most, hogy megtudd a részleteket!

**Dolgozz Te is így! Hívj most!**

**Telefon: +36 1 284 00 30**

**E-mail: [autosoft@autosoft.hu](mailto:autosoft@autosoft.hu)**

